Algorytmiczne pola

Algorytmiczne pola to niezwykle ciekawa gra. Plansza, na ktorej jest ona rozgrywana sktada sie
z nwierszy i mkolumn wypetnionych liczbami catkowitymi. W kazdej komérce planszy
umieszczona jest jedna liczba catkowita. Gra polega na przejsciu od pola, w ktérym znajduje sie
najmniejsza liczba do pola zawierajgcego najwiekszg liczbe. Wartosci znajdujace sie w tych
polach sg unikalne. Wedrujac po planszy dodajemy do siebie liczby umieszczone w
odwiedzanych komérkach. Ruchy mozliwe do wykonania z danej komérki zalezg od tego jaka
liczba sie w niej znajduje:

1. Z pola, w ktérym znajduje sie liczba pierwsza mozemy przej$¢ na pola bezposrednio
sgsiadujgce z nim po skosach. Np. z pola 4 4 mozemy przejsé na pole: 35,5 5,5 3 albo 3
3.

2. Z pola, w ktérym nie znajduje sig liczba pierwsza mozemy przejsé na pola bezposrednio
sgsiadujace z nim w pionie i w poziomie. Np. z pola 4 4 mozemy przej$¢ napole: 45,54, 4
3 albo 3 4.

Dodatkowym celem gry jest takie przej$cie od pola poczatkowego do koncowego (o ile w ogdle
jestto mozliwe), aby suma wartos$ci odwiedzonych pél byta jak najmniejsza. Twoim zadaniem
jest obliczenie i wypisanie dla wczytanej planszy kosztu jej optymalnego przejécia albo
wypisanie stowa "NIE" jezeli przejscie nie jest mozliwe.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna Z (1 < Z< 100) okreslajaca ilo$¢
zestawow danych. W kolejnych liniach znajdujg sie zestawy danych.

W pierwszej linii kazdego zestawu danych znajdujg sie dwie liczby catkowite noraz m(2<n, m
< 20) okreslajgce odpowiednio ilo$¢ wierszy i kolumn na planszy. W kolejnych n liniach znajduje

sig po mliczb catkowitych. Liczba j-ta w i-tym wierszu g;; (0 < a; < 108) okresla warto$é pola w i-
tym wierszu i j-tej kolumnie.

Wyijscie

Dla kazdego zestawu danych nalezy w osobnej linii wypisac jedng liczbe catkowitg okreslajaca
koszt optymalnego przejscia planszy zgodnie z zasadami gry albo stowo "NIE" jezeli takie
przejécie nie jest mozliwe.
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